1.3 El8ikéc TEPLTITOOELS TIVAKWV

Opiopéc

Av A givon Tiivokag m x n, 0 wvoTtpo@og tov A cupBolileton pe AT
KoL glvall évolg n X m Tivalkolg TtOU T(POKUTITEL KALVOVTOLG TLG YPORLMEG TOV
A otfAec kow Tic oTHAEC YPOLUMEC.

Mopaderypal
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ISLoTNTEC

o (AT)T = A

Q@ (A+B)T =AT+BT
Q@ MA)T =)AT (AeR)
Q (AB)T =BTAT
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Eldilkéc TEPLTTWOELC TETPAY WKWV TIVAKWV

Q@ 'Evac tetpaywvikdc Tivakog Aéyetan Steey@dwviog av k&bes otouyeio
ekToC TNe Kuplag Starywviov givoll undevikd.

Mopaderypal
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@ 'Evoc TeTpayvikdc Tivakog AéyeTol v TPy @VIKOG oy KOs
otolyelo kATw amd TNV KvpLaL SLarydvio eivall Pndeviko.

Mopdderypo
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Eldilkéc TEPLTTWOELC TETPAY WKWV TIVAKWV

@ 'Evac tetpaywvikdc Tivokog AEyeToll KT TPLY@VLKOG oy kdOe
otolyelo mMavw amd tTnv KupLa dlarywvio eival pndeviko.

Mopaderypal
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@ 'Evoc teTpalywvikdg Tiivakog A AEYETOUL CURLETPLKOG LV AT = A,
SnAadh 1 kOpLaL SLaymviog stva dovog ocuppetplog.

Mopdderypo
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Eldilkéc TEPLTTWOELC TETPAY WKWV TIVAKWV

© 'Evoc TeTpaywvikdg Tiivakog A AEYETOL OLVTLOVRIETPLKOG oLV

AT = A
Mopaderypa
0 —4 -5
A=|4 0o -6
5 6 0

Av o A elvoil otVTLOUUUETPLKOG TOTE Tl aTolyelar TNG kuplog dtarywviou
elvor loat e 0 koll TOL CURILETPLKE WG TPOG TNV dtalyvio otolxela etvout
avtiBetoL.
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ISLoTNTEC

Q@ O avdotpopoc kKATw TPLrywvikol Tivakal ivall dvw TPLYwVLKOC.
Q O avdotpopog Ave TPLYWVIKOU THIVOKOL EIVOLL KATW TPLYWVLKOC.
Q Av o A sivau ouppetpikde, Téte kow 0 AT elvo ouppeTpLkoC.

Q Av ol A, B civa ovppetpikol téte ko ov A — B ko B — A givou
OUMETPLKOL.

@ Av o A sivoi cuppetpLkdc téTe Kol 0 AA givall ouppetplkdc yiow kébe
AeR.
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MNopocthipnon

Av oL A, B eival ovppetpkol, stvar mbavév o AB val unv eivau
OUMUETPLKOG.

Mopaderypal
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Oebpnpa

Eotw A, B ouuuctpikoi mivakec. Tote o AB eivat ouuuetpoikéc av kat
uévo av AB = BA.

ATédelen:
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Oebpnpa
‘Eotw A, B ouuucetpikol mivakec. Téte o AB — BA eivat
A VTLOULLLLETPLKEG.

ATédelen:
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